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Här följer en översikt över de aktiviteter som styrelsen och respektive kommittee har planerat för klubbens verksamhet 2023. Ett ambitiöst program som vi hoppas alla våra medlemmar skall gilla och delta i.
Tävlingskommittén J/80 – Ansvarig Marianne Stenstedt
Årets tävlingar 
· 13 maj 	Vårcup Lagsegling
· 25–28 maj 	SITR 
· 9-10 juni 	Big Boat Race
· 7 sept (prel)  	Klubbmästerskap Micro 
· 23-24 sept. 	Klubbmästerskap Lagsegling och Sprint
· 9 okt. 	GSYS National Team Race
Vårcupen var ny 2020 och fortsätter i år, bara för medlemmar.
BIG BOAT RACE är nu inne på sitt 14:e år, en naturlig start på säsongen för de stora båtarna.
Klubbseglingskommittén Urban Sail – Ansvarig Peter Bergman
Vi fortsätter 2023 med 3 kvällar per vecka, både team racing och sprint. Träningen startar i slutet på april. Kolla Spond.
Kommittén för klubbseglingen består av Ysse Berntsson, Marc Scherlin, Marianne Stenstedt samt Peter Bergman 
Vi arbetar på att bygga en bank med tränare/domare för 
kvällsträningarna tillsammans med Per Englund.
Målet är KM där nästa års ranking för inbjudan till internationella kappseglingar fastställs.
Micro sektionen DF95 – Ansvarig Michael Berlin
GSYS Microsektionen kommer under 2023 
Årets seglingar 
• Träningssegling 
• Prova på i samband med BBR 
• Kräftköret, (Microhummern)
• KM 
Båt o hamnkommittén – Ansvarig Andrew Pozniak
Båtarna har under vintern reparerats och uppgraderats efter genomgång av bommarna samt nya förstag och omsydda försegel med karbinhakar. Vi ser även om det går att sy om Gennakers så att man får lite bättre uppsikt bakom den. 
Under året kommer båtarna kontinuerligt underhållas för att seglingen skall upplevas positivt och att samtliga båtarna skall hålla samma standard. 
Löpande rigg och slitage-delar på våra båtar byts ut löpande. Detta möjliggörs tack vare sponsring av Liros.
Klubbkommittén – Ansvarig Pernilla Ståhle
Klubbkommittén ansvarar för samordning och planering av klubbaktiviteter i samband med tävlingar och evenemang som arrangeras inom klubben samt planerar och genomför fester, medlemsaftnar och andra sociala aktiviteter för medlemmarna. 
Året 2023 är klubbkommitteen utvidgad för att möta det ”sociala” trycket och ambitionen är att skapa ett antal klubbaktiviteter och att få till våra regattamiddagar i vanlig god anda med massor av mat och dryck. 
Informationskommittén – Marc Scherlin
Informations kommitténs mål 2023 är att fortsätta implementera den nya identiteten (loggan) i allt vårt material, och att alla våra medlemmar skall känna sig väl informerade om klubbens aktiviteter.
Det gör vi genom hemsidan, Instagram, Facebook-sidan, mailutskick samt Spond, tillsammans med annat informationsarbete som pressinformation och mediahantering före, under och efter alla evenemang och verksamheter. 
Informationskommittén behöver inte alltid skapa eller äga all kommunikation men minst koordinera de olika initiativen. 
Under ansvaret ligger varumärke, medlemsregister samt kommunikationen

Företagsevent - Ansvarig Linnea Floser
Uthyrning av våra J/80 och Microbåtar. 
Vi ser fram emot en ny säsong för våra företagsevent med våra J80 båtar som Linnea Floser genomförde så elegant. 
 
Våra DF 95 microbåtar går också att hyra till företagsevent med instruktör och är ett utmärkt komplement till J80 eventen, tex vid större grupper där inte alla kan segla samtidigt. Hjälp oss gärna att sprida information om våra företagsevent med informationen på hemsidan. 
 
Arbetet med att sälja våra företagsevent är prioriterat klubbintäkterna och centralt för att kunna bidra till intäkter för underhåll av våra J80 båtar och ribben. För att detta skall vara möjligt behöver vi hjälp av er duktiga medlemmar som instruktörer till våra events mot ersättning.  Hör av er direkt till Henrik Grape om ni är intresserade grape.henrik@gmail.com
 
GSYS seglarskola driver vi tillsammans med Sjöskolan. Medlemmar och deras familjer har 10% rabatt. Som GSYS medlem har du även 15 % rabatt på Sjöskolans olika utbildningar tex kustskeppare och Klass 8. Mer info på hemsidan. 
 
Vi har även förhoppningar om att fler av er medlemmar vill hyra våra fina J80 båtar för dag- eller veckosegling eller egen träning under juli månad till riktigt bra priser. Mer info på̊ hemsidan. 
Partners – Ansvarig Kristian Greslingaas
Vår partnerkommitté bildades 2021 och arbetar löpande med att bearbeta potentiella partners som vill engagera sig och bidra till att stärka GSYS verksamhet. Det finns tre olika nivåer man som partner kan aktivera sig i klubben: 
1. som klubbpartner med exponering på våra J80 båtar
2. som kappseglingspartner till tex BBR, SITR  
3. som huvudpartner till klubben med synlighet på tex J80 båtar och eller något av våra seglingsevent. 
 
När det gäller partnerexponering är vårt mål är att varje J80 båt skall ha exponering med två klubbpartners. Hjälp oss sprida partners olika möjligheter till samarbete med klubben i era nätverk, information på hemsidan. 
 
Om ni är intresserade av att veta mer eller vet någon som kan vara intresserad välkomna att kontakta kristian.greslingaas@gmail.com 

Bolagskommittén – ansvarig Styrelsen
Klubben är delägare i två bolag Klubbarnas Klubb AB och Beckholmen Yacht Center AB och inga förändringar är planerade. Vi följer respektive bolags utveckling som fortsatt ser bra ut. 

På hemsidan är du alltid uppdaterad och ladda ner Spond så ser du vilka aktiviteter som rullar just nu!!
Vi hoppas på en fantastisk säsong 2023 och att vi alla kan ses ofta, segla mycket och ha trevligt!!

Styrelsen 
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